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Nová čísla některých autobusových linek i změny 

na trati do Zborovic 

Zlín – 5. 12. 2025 — Jako každý rok i letos bude víkend v polovině prosince termínem, kdy 
dochází k celostátním změnám v jízdních řádech. Představujeme Vám proto novinky, k nimž 
dojde od neděle 14. prosince 2025 v jízdních řádech Integrované dopravy Zlínského kraje. 

Autobusová doprava 

Kroměřížsko 

V této oblasti dojde na základě domluvy se sousedními kraji k přečíslování některých 
autobusových linek:  

Stávající číslo linky      Nové číslo linky 

261 Kroměříž – Zdounky – Zborovice – Morkovice-Slížany  272   

262 Kroměříž – Kostelany        271  

272 Kroměříž – Rataje – Litenčice – Kunkovice     273  

902 Morkovice-Slížany – Střílky – Nemotice – Koryčany, Blišice  283 

951 Kroměříž – Vyškov – Brno        981  

Pro odlišení trasy linky na území Zlínského kraje a mimo území Zlínského kraje budou dále 
rozděleny následující linky: 
Linka 901 bude nově označována jako 270 a 900, kdy 270 je vedena v trase Kroměříž – Střílky 
– Koryčany a 900 v trase Staré Hutě – Koryčany – Kyjov. Přímé spojení mezi Kroměříží 
a Kyjovem zůstává nadále zachováno, IDOS vyhledá spojení přímo a cestující si koupí jedinou 
jízdenku na celou trasu. 
Linka 934 bude nově označována jako 280 a 983, linka 280 pojede v úseku Kroměříž – 
Morkovice-Slížany a linka 983 v úseku Morkovice-Slížany – Vyškov – Brno. Opět půjde o přímé 
spojení na jedinou jízdenku.  

Dojde také k prodloužení spojů linek 150, 250, 253  končících/začínajících v zastávce 
„Kroměříž, Nemocnice“ nebo „Kroměříž, aut. st. u nemocnice“ až do zastávky „Kroměříž, 
Havlíčkova točna“. 
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Uherskohradišťsko a Valašskokloboucko 

Na silnici I/50vznikne poblíž místních částí Vésky a Míkovice nová zastávka „Uherské Hradiště, 
Vésky, Olšava“. Zastavovat zde budou dosud projíždějící spoje dálkové linky 990 Valašské 
Klobouky – Luhačovice – Uherské Hradiště – Brno a vybrané spoje linky 350 Uherské Hradiště 
– Veletiny – Uherský Brod.  

Na lince 511 Valašské Klobouky – Tichov – Loučka bude přidán nový pár spojů pro dopravu 
z dětského domova Smolina na 8. hodinu ranní do Valašských Klobouk. 

Vsetínsko a Valašskomeziříčsko 

V trasách některých spojů linek 120 a 620 (Zlín–) Vsetín – Valašské Meziříčí – Rožnov pod 
Radhoštěm bude ponechána zastávka „Vsetín, Sychrov“. Zastávka byla letos obsluhována 
v rámci výlukového jízdního řádu a vzhledem k oblibě mezi cestujícími bude obsluhována 
trvale. 
Na všech spojích linek 120 a 620 bude také nově umožněn nástup všemi dveřmi. 

Na lince 971 Zlín – Vsetín – Nový Jičín – Ostrava přibude  v pracovních dnech večerní spojení 
ve 22.55 z Nového Jičína do Valašského Meziříčí. 

Na lince 762 Rožnov pod Radhoštěm – Hutisko-Solanec – Dolní Bečva – Pustevny budou od 
26. do 31. prosince 2025 vypraveny posilové spoje v úseku „Prostřední Bečva, hotel 
Zavadilka“ – „Prostřední Bečva, Pustevny konečná“. 
O víkendech ve dnech 17., 18., 24., 25. a 31. ledna a 1., 7., a 8. února 2026 budou v rámci 
akce Ledové sochy vypraveny posilové spoje na lince 762, a to v dopoledních hodinách 
z Rožnova pod Radhoštěm na Pustevny. Následně v odpoledních a podvečerních hodinách 
pojedou zpět z Pusteven do Rožnova pod Radhoštěm. V průběhu dne budou posilové spoje 
jezdit kyvadlově v úseku mezi zastávkami „Prostřední Bečva, hotel Zavadilka“ – „Prostřední 
Bečva, Pustevny konečná“, a to v intervalu 15–30 minut. Mezi zastávkami „Prostřední Bečva, 
hotel Zavadilka“ – „Prostřední Bečva, Pustevny konečná“ bude v těchto dnech na všech linkách 
uplatněno jednosměrné kyvadlové jízdné v ceně 40,- Kč (děti od 6 do 18 let, studenti do 
26 let, senioři od 65 do 75 let, invalidé 3. stupně: 20, - Kč). 

Zlínsko 

Dojde k úpravám spojů na lince 410 Luhačovice – Ludkovice – Provodov – Zlín, kde lze využít 
časové jízdné MHD Zlín v úseku „Zlín, autobusové nádraží“ – „Zlín, Kudlov, u pomníku 
padlých“. 
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Přejmenování zastávek 

Některé autobusové zastávky ve Zlínském kraji získají nový název, který lépe vystihuje jejich 
umístění. K nejdůležitějším patří následující: 

• Dojde ke sloučení názvů zastávek „Zlín, nemocnice“ pro linkovou dopravu a „Zlín, 
Věžové domy“ pro MHD Zlín-Otrokovice. Společný název bude „Zlín, Věžové domy“. 
Ve směru do centra města budou linkové autobusy nově zastavovat až u přístřešku na 
stanovišti 6 (v současnosti slouží pro MHD). Ve směru ze Zlína budou autobusy 
zastavovat beze změny u stanovišť 1–5. 

• Zastávka „Otrokovice, autobusové nádraží Baťov“ bude přejmenována na „Otrokovice, 
Baťov, autobusové nádraží“. 

• Zastávka „Tečovice“ dostane bližší upřesnění umístění „Tečovice, střed“. 

• Zastávka „Zlín, Lhotka, rozcestí“  bude nově nést název „Tečovice, rozcestí Lhotka“ 
z důvodu umístění v katastrálním území Tečovic. 

• Zastávka „Zlín, Štípa, pošta“ bude přejmenována na „Zlín, Štípa, Mariánské náměstí“. 

• Zastávka „Zlín, Šrámkova“ bude přejmenována na „Zlín, Louky, obchodní zóna“. 

• Zastávka „Prostřední Bečva, hotel Zavadilka“ bude rozdělena na dvě zastávky 
„Prostřední Bečva, hotel Zavadilka“ u silnice I/ 35 a „Horní Bečva, Fojtství“ 
směrem na Pustevny, a to z důvodu umístění zastávky na konkrétním katastrálním 
území. 

• Zastávka „Starý Hrozenkov, Obecní úřad“ bude přejmenována na „Starý Hrozenkov, 
kulturní dům“. 

• Zastávka „Tlumačov, hřebčín“ bude přejmenována na „Tlumačov, hřebčinec“. 

• Zastávka „Valašské Meziříčí, u skláren“ bude přejmenována na „Valašské Meziříčí, 
Rožnovská“. 

Další změny názvů na území měst Zlína a Otrokovic se dotknou pouze linek MHD.  

Železnice 

Na trati 305 Kroměříž – Zborovice budou zrušeny tři páry spojů, které byly využívány jen 
minimálně. Místo nich budou cestujícím k dispozici nové nebo upravené spoje na stávajících 
autobusových linkách. V Kroměříži bude zajištěn přestup mezi autobusovými spoji a dalšími 
vlakovými linkami. 
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Na trati 341 Újezdec u Luhačovic – Luhačovice budou zrušeny vybrané vlaky. Náhradou za 
zrušené vlaky budou cestujícím k dispozici nové nebo upravené spoje na stávajících 
autobusových linkách. Téměř všechny zachované vlaky pak budou nově vedeny až ze/do 
stanice Uherský Brod, takže cestující nebudou muset přestupovat v Újezdci u Luhačovic. 

V delším časovém horizontu pak má od 15. února 2026 nastat dlouhodobá výluka na trati 280 
v úseku Vsetín – Horní Lideč – Střelná. Poté budou regionální vlaky nahrazeny autobusovou 
linkou 101. Přeshraniční osobní vlaky z Horní Lidče do Púchova budou nahrazeny autobusovou 
linkou Vsetín – Púchov. Konec výluky je plánován na prosinec 2026. Detailnější informace 
k akci přineseme na začátku roku 2026. 

 

Vzhledem k tomu, že na některých dalších autobusových i vlakových linkách dojde k drobným 
časovým úpravám odjezdů jednotlivých spojů, doporučujeme cestujícím zkontrolovat si aktuální 
jízdní řády přes aplikaci IDOS nebo na webových stránkách IDZK.  

 

Kontakt pro média 
Mgr. Jan Malý 

vedoucí odboru vnějších vztahů  

Koordinátor veřejné dopravy Zlínského kraje, s.r.o. 

jan.maly@idzk.cz 

+420 704 698 624 

www.idzk.cz                
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